
   

   

XXIX. Országos Spanyol Nyelvű Vers- és Prózamondó Verseny 

2023. május 19-én, 29. alkalommal adott otthont az Eötvös József Gimnázium az Or-

szágos Spanyol Nyelvű Vers és Prózamondó Verseny döntőjének. Megrendezését segítette 

a Nemzeti Tehetség Programhoz benyújtott pályázatunk, így az országos verseny a Kulturális 

és Innovációs Minisztérium támogatásával jöhetett létre. Támogatónk volt továbbá a budapesti 

Cervantes Intézet.  

A verseny ünnepélyes megnyitóval kezdődött, ahol Major-Rochlitz Ágnes igazgatóhe-

lyettes köszöntötte 16 középiskola 54 versenyzőjét, kísérőtanáraikat és a meghívott zsűritago-

kat. A megmérettetés négy kategóriában, három versenybizottság előtt zajlott: kötelező és sza-

badon választott vers, valamint kötelező és szabadon választott próza.  

A kötelező vers Gabriel García Márquez, kolumbiai Nobel-díjas szerző, Si alguien 

llama a tu puerta című verse volt. A versenyzők szabadon választott vers és próza kategóriában 

spanyol és latin-amerikai szerzők versét, illetve regényrészletét adták elő nagy átéléssel, többek 

között Pablo Neruda, Federico García Lorca, Dámaso Alonso, Mario Benedetti, Juan Ramón 

Jiménez versei hangzottak el. A kötelező próza szövege a kulturális programhoz kapcsolódott, 

Sara Baras flamenco táncos életéről szóló rövid szöveget kellett elolvasniuk a diákoknak 5 perc 

felkészülési idő után.  

A versenyzőket minden kategóriában háromtagú zsűri értékelte, a zsűri tagjai között 

volt Dr. Menczel Gabriella, az ELTE Spanyol Tanszékének tanszékvezetője, Dr. Csikós Zsu-

zsanna a Szegedi Tudományegyetem Hispanisztika Tanszékének docensét, Kürthy Ádám And-

rás, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Spanyol Tanszékének tanára, valamint Éltető Péterné, 

az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium tanára.  

  



   

   

 

A pontösszesítés és a jutalomkönyvek előkészítésének ideje alatt a versenyzőknek lehe-

tőségük nyílt betekintést nyerni a flamenco tánc- és zene világába egy másfél órás workshop 

keretében. Jankovics Bernadett, flamenco táncos tartott táncbemutatót, mesélt a flamenco gyö-

kereiről, tanított meg néhány lépést és karmozdulatot diákoknak és tanároknak egyaránt. A 

program során igazi forró spanyol hangulat töltötte el a gimnázium dísztermét.  
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A verseny résztvevői 

Minden kategória első három helyezettjét, illetve különdíjasát értékes könyvjutalommal 

és oklevéllel díjaztuk, jutalmaztuk továbbá a vers kategória összetett győztesét. A vers kategó-

ria összetett győztese Horváth-Gergely Artúr, a budapesti VII. Kerületi Madách Imre Gimná-

zium tanulója lett, aki egy ebook olvasót, valamint egy spanyol nyelvtanfolyamot nyert, melyet 

a budapesti Cervantes Intézet ajánlott fel. Saját diákjaink is indultak vers kategóriában és értek 

el szép eredményeket a versenyen. Tőke Anna 10. C osztályos tanuló Kötelező vers kategóriá-

ban 2., Szabadon választott vers kategóriában 5. helyezett lett. Az eredményhirdetés után meg-

hallgattuk a méltán nyertes szavalatokat. 

 
A verseny díjazottjai felkészítő tanárukkal 

Következő tanévben is várjuk a versenyzőket és felkészítő tanárukat a jubileumi XXX. 

Országos Spanyol Nyelvű Vers- és Prózamondó Versenyen!  Kisék Ágnes szervező  


